



政府工程技術及測量人員協會
ASSOCIATION OF GOVERNMENT TECHNICAL AND SURVEY OFFICERS
九龍油麻地新填地街 249-253 號宏昌大廈 3 樓 A-B 室

本會檔案號碼: ACES/37NP/BD/01

電郵: mail@agtso.org

電話: 9303 5179

香港特別行政區行政長官

梁先生:

屋宇署測量主任(SO)及技術主任(TO)聯合工業行動
要求增加測量主任及技術主任職位及改善署內管理

本會屋宇署測量主任(屋宇)及技術主任(結構)職系會員，為表達對署方管理不善、肥上瘦下和漠視前線人員人手不足情況的不滿，已於 2013 年 5 月 6 日在屋宇署內展開工業行動，開始張貼抗議語。

在本會於屋宇署內張貼抗議標語整整一個月後，才獲署方安排於本年 6 月 7 日進行談判，以尋求解決方案。由於屋宇署署長沒有出席當日的談判會議，以及副署長和兩名助理署長未能確切地回應本會的訴求，致令談判毫無成果，且臨近破裂。雖然會後署方在 6 月下旬安排了多個內部專責工作諮詢會議，但仍未能總結問題及提出快速改善管理及人手失衡的方法，毫無成果可言。本會的工業行動亦因而升級至不再無償加班。

又本會知悉發展局局長陳茂波先生曾於 7 月 12 日到訪屋宇署，與署方領導層進行會議，但陳局長卻沒有把握機會與本會屋宇署會員代表就改善人手架構事宜相約會面深入瞭解，本會感到極度失望。

直到目前為止，署方亦無提出成立專責工作組及定立時間表跟進本會提出的訴求，完全缺乏改善誠意。如署局雙方繼續拖延，勢必進一步激起屋宇署會員的不滿情緒，引致工業行動再升級，無可避免再影響署方對樓宇安全的執法，以至拖慢全港新樓的審批工作及施工進度。本會重申，只有成立獨立委員會全面檢討屋宇署內長遠人力資源需求和職系人手分配，改善屋宇署的內部管理問題，方能確保行政長官施政報和施政方針內各相關項目得以順利推行和完成。

因此，本會懇請特首責成發展局局長及屋宇署署長從速正視技術職系人手不足的

問題，使署內的執法和審批工作能盡快重入正軌。

如閣下有任何疑問，請與本人(電話：2829 4795)或副會長林仲銘先生(電話：2231 3507)聯絡。

政府工程技術技測量人員協會



會長 翁振潮

2013年8月2日

副本送：政務司司長